



**Решать проблемы будем вместе...**

**Программа ТВ  
с 2 по 8 декабря**

**Сердце очарованье**

вторник четверг суббота

[www.lgazeta.ru](http://www.lgazeta.ru)

**Давайте учиться  
на чужих трагедиях**



**Стр. 2**



**Стр. 4**

# Любимая газета

КУЗНЕЦК

№135 (2695) • 26 ноября 2019 г.

## В ЗАПАДНОМ ПОЯВИТСЯ Хороший стадион

Плохой стадион в этом микрорайоне был построен не так давно. Первое в Кузнецке поле с искусственным покрытием «подарили» нашему городу В. К. Бочкарёв. «Подарок» оказался с дефектами, что не позволило использовать его как спортивный объект в полную меру. Условия для местных спортсменов, болельщиков и тем более для гостей были так себе... К слову, земельный участок, на котором располагается стадион, даже соответствующего целевого назначения не имел и на кадастровый учёт до прошлой недели поставлен не был. О том, что данный вопрос решён, глава администрации Сергей Златогорский сообщил 25 ноября на оперативном совещании. Постановка на учёт – первый шаг к преображению стадиона. Теперь Кузнецк имеет право войти в федеральную программу и получить средства на реконструкцию. Точнее, на создание первого в Кузнецке ФОКОТА – физкультурно-оздоровительного комплекса на открытой территории. Запланировано преображение уже на 2020-й год.

Новое покрытие, качественная беговая дорожка, раздевалки, трибуны, каток, стоянка для автомобилей – это неполный перечень того, что войдёт в комплекс.

«Проект для нас хороший, одного только спортивного оборудования на 25 миллионов рублей мы получим, приведём в порядок стадион, который в том виде, который сейчас, город не красит», – отметил Сергей Златогорский.

Но отдельные части стадиона смогут украсить школьные территории. Глава администрации считает, что искусственное покрытие, которое снимут с поля, можно разделить и распределить между несколькими учреждениями образования, благодаря чему у школ появятся мини-футбольные поля.

## ПЕРЕУЧИВАТЬСЯ НИКОГДА НЕ ПОЗДНО

3 миллиона 700 тысяч рублей будет выделено Кузнецкому центру занятости населения в следующем году на переобучение граждан старшего поколения. На обучение новой профессии одного предпенсионера закладывается 80 тысяч рублей. Об этом сообщила директор ЦЗН Ольга Каймакова. Также она рассказала, что с 2020-го года в Пензенской области начнёт реализовываться программа по обучению женщин, имеющих детей дошкольного возраста. На «профподготовку» молодых мам направят около 1 миллиона рублей, исходя из того, что обучение каждой «студентки» будет проходить в течение трёх месяцев и стоить государству 50 тысяч рублей.

Какими востребованными в городе профессиями предложат овладеть кузнецчанкам за трёхмесячный срок, пока не сообщается.

Екатерина НУШТАЕВА.

## Ждать уже недолго: скоро будет ёлка!

Как встретишь Новый год, так его и проведёшь – гласит народная мудрость. Кузнецкие чиновники хотят, чтобы горожане провели 2020-й (как, впрочем, и все годы) весело, ярко, интересно, феерично... в общем, чтобы, как в сказке, жили. Сочинять новогоднюю сказку уже начали: в городской администрации прошло заседание оргкомитета по подготовке к празднику.

### Встанем в хоровод

Не рановато ли начинаете? Ноябрь на дворе, снегом и не пахнет, ощущения, что Новый год приближается, вообще никакого... Неважно! 6-го декабря на главной площади Кузнецке главная ёлка уже будет стоять! А примерно через неделю после установки она, нарядная, засверкает огоньками. Не будем мы ждать милости от природы – создадим новогоднее настроение сами. Даже если погода продолжит вести себя так же бессовестно-бесснежно, это не повод отказываться от создания снежного городка. Отсутствие фигур и строений из зимнего природного материала компенсируют сказочные персонажи, сделанные людьми. Директор МКУП «Зелёный город» – главный архитектор и декоратор «белого городка» – сказал, что в ближайшее время планирует закупить ещё несколько оригинальных «жителей» новогоднего «поселения». Также Анатолий Теряевский сообщил: количество детской радости по сравнению с прошлым годом будет увеличено вдвое: две горки будут установлены на площади. Большая и маленькая, обе деревянные, так как милости от природы мы по-прежнему не ждём. Тем не менее в обыкновенное предновогоднее чудо глава администрации Кузнецка верит. «Если снегок выпадет, морозец будет, давайте организуем на площади каток», – предложил он.

– А если снега много выпадет, давайте всё-таки осилим и сделаем настоящий снежный городок». Настоящий или искусственный, но в любом случае он будет празднич-

но открыт 20 декабря. А претензии по поводу дефицита сугробов можно будет предъявить непосредственно Деду Морозу. Претензии принимаются только в стихах, рассказанных улыбающимися ребятишками. Ответы выдаются в виде конфет... Как обычно, добрый дедушка возглавит большой хоровод вокруг

большой ёлки (она точно будет естественной, а не искусственной), просолирует в песнях, проведёт игры, в общем, сделает всё, что от него ждут детки. А на выполнение всех ожиданий одной встречи с Дедом Морозом недостаточно. Разумеется, их будет больше. С 25-го декабря в городских творческих центрах будут проходить новогодние театрализованные представления. Персональные приёмы в «Гостиной Деда Мороза» организует ТЦ «Родина». А 7-го января это учреждение культуры приглашает на «Рождественскую ёлку» детей из малообеспеченных семейств.

### Поможем Деду Морозу!

Детей, родители которых не могут «дозвониться» до Деда Мороза и заказать подарок для сына или дочки, в Кузнецке немало – 2200. Столько сладких подарков нужно доставить до маленьких адресатов, которые редко видят чудеса в жизни. Как сообщила начальник отдела социальной защиты населения Ирина Мажаева, 1475 комплектов будет приобретено за счёт средств областного бюджета. Остальные – забота кузнецкан, обычновенных волшебников, которых в мире взрослых называют благотворителями. Каждый декабрь предприниматели, трудовые коллективы, частные лица участвуют в городской благотворительной акции «Новый год – вместе». Желающие принять участие в этом добром деле могут сейчас обратиться в отдел социальной защиты, который находится



ся по адресу: ул. Ленина, д. 201, кабинет №9, телефон 2-09-06.

### Оформим Новый год

В последние дни декабря подарки (денежные премии) вручат и взрослым кузнецчанам, хорошо поработавшим в 2019-м. Вручение состоится на традиционном новогоднем приёме главы администрации Кузнецка. Там же получат поощрения (не денежные) победители конкурса на лучшее праздничное оформление учреждений, предприятий и организаций. Оцениваться старания будут с 16-го по 22 декабря. Как сообщает пресс-служба администрации Кузнецка, участникам предлагается продумать оригинальное декоративное освещение и праздничное украшение фасадов зданий и прилегающих территорий. С этой целью может применяться иллюминация, современные светотехнические средства и композиции из них, гирлянды, в том числе в виде сеток, светодинамические конструкции. Также приветствуется использование декоративных панно, поздравительных плакатов, различных объемных фигур, скульптур и новогодних елок – надувных, ледовых и снежных, архитектурной подсветки зданий и сооружений, исправно работающей в течение темного времени суток. Победители конкурса будут определены среди промышленных предприятий, торговых центров, субъектов малой торговли, организаций общепита, учреждений культуры, спорта, здравоохранения, социальной защиты и образования.

Екатерина НУШТАЕВА.

**ПОДПИСКА**

Подписаться на «Любимую газету» без доставки можно с любого месяца в наших подписных пунктах

Реклама

Пункты подписки и получения газет без доставки:

- редакция «Любимой газеты» (ул. Полевая, 2а), тел. 7-63-00
- ТЦ «Беста» (ул. Белинского, 161), тел. 2-32-99

Любимая ГАЗЕТА

**ОТКРЫТА ПОДПИСКА  
с доставкой**

Реклама

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

В отделениях «Почты России» вы можете подписаться на «Любимую газету» на первых 3 месяца 2020 года

ПОЧТА РОССИИ



## Каждая выставка – открытие!

В библиотеке-экоцентре начала работу выставка народных умельцев «Добрых рук мастерство», организованная в рамках проекта «И мастерство, и вдохновение», который успешно реализуется сотрудниками учреждения с 2012 года. Поиск талантливых людей и привлечение их к выставочной деятельности – одно из важных направлений в работе коллектива библиотеки. Кузнецкие мастера и умельцы демонстрируют чудеса рукотворного искусства, представляя самые разнообразные предметы ручной работы.

Каждая выставка – это новое открытие, новое имя, знакомство с интересными, удивительными видами декоративно-прикладного творчества, с одной стороны, и возможность поверить в себя, в свои способности, желание проявить свою творческую индивидуальность – с другой.

В новой экспозиции под названием «Добрых рук мастерство» вниманию посетителей представлены работы Елены Владимировны Головановой, Тамары Николаевны Холодковой и Валентины Ивановны Демидовой, выполненные в самых разных изобразительных техниках. В работах воплощены прекрасные задумки, в каждой виден особый творческий подход.

Разнообразные пейзажи, на-



тюромты, анималистика, нитяная графика, алмазная мозаика – от всех работ веет теплом и добротой, это и неудивительно, ведь их авторы – люди, обладающие уникальной способностью быть счастливыми, несмотря ни на что, а без доброты, без любви к жизни и ко всему живому такие вещи сделать просто невозможно.

Сотрудники библиотеки приглашают всех неравнодушных к творчеству людей полюбоваться на «добрых рук мастерство», посетить мастер-классы, которые проведут для желающих наши замечательные рукодельницы.

Выставка продолжит свою работу до 15 декабря 2019 г. Телефон для справок 7-00-63.

Коллектив филиала будет рад сотрудничеству со всеми умельцами, кто своими руками создает самобытные шедевры, кто готов поделиться секретами мастерства с другими, кто хочет общения с единомышленниками. Мы ждем всех, кому интересно создавать и творить!

**Н. МИШНА.**

## Дорогие мои родители...

Почтай отца своего...  
Да будет тебе благо  
и будет долголетие  
на земле...

Проблема взаимоотношения отцов и детей всегда актуальна. В подростковом возрасте многие отдаляются от своих родителей, чувствуют себя непонятными, ищут общения с другими людьми. И счастливы те, для кого отец и мать всегда были друзьями и самыми близкими людьми.

Необычный урок-размышление прошёл в преддверии Дня матери в 8 «А» классе школы №2. Сотрудники библиотеки семейного чтения беседовали с ребятами о самых дорогих, любимых людях – о родителях.

Чему научила вас мама? В чём вы брали пример с отца? Отвечая на эти вопросы, подростки с улыбкой вспоминали своё детство и признавались, что сейчас отношения с родителями далеко не такие, как раньше. Во время комментированного чтения произведения В. А. Сухомлинского «Мамины глаза» восьмиклассники во многом согласились с автором. «Действительно, по одному маминому взгляду, – говорили школьники, – сразу понимаешь, что она хочет сказать. И как спокойно, когда у мамы хорошее настроение». Ребята постепенно – сначала осторожно, а потом активнее – вступали в диалог с библиотекарем.

Часто ли вы называете своего отца папочкой? Какого цвета у вашего папы глаза? Делитесь

ли с отцом своими проблемами? Многие подростки легко отвечали на подобные вопросы. Даже некоторые девочки рассказывали, что с папой у них более дружеские отношения, чем с мамой.

Школьники вместе с библиотекарями вывели формулы, которые отражают изменение взаимоотношений детей и родителей на протяжении всей жизни. Сначала о маленьких детях проявляют заботу родители, затем взрослые дети и родители взаимно помогают друг другу. А когда родители пожилые, взрослые дети обязаны о них заботиться. Восьмиклассники согласились, что от них, от детей, во многом зависит и настроение, и здоровье отцов, матерей и других членов семьи.

Хватает ли вашего внимания вашим родным людям? Разобраться в этом библиотекари предложили с помощью теста «Моя семья». Ребята записывали добрые слова членам своей семьи и отмечали, как часто и кому они их говорят. По-разному реагировали школьники: кто-то долго смотрел на лист и никак не мог написать ни одного слова, а кому-то не хватило страницы, чтобы высказать желания каждому члену семьи. Подвести итоги теста библиотекари предложили подросткам самостоятельно. И, может быть, изменить своё отношение к кому-то из самых близких людей.

**Елена КАЗАКОВА.**

## Сердце очарованье

(Окончание.  
Начало на стр. 2)

много других профессий, своё сердце детям принёс на блюдечке – неожиданно для самого себя. По первому образованию Дёмин инженер автоматизированных систем управления, по второму – юрист, по третьему – менеджер, в настоящее время – директор успешного ООО, занимающегося разработкой изделий для медицины, – он всё больше и больше времени проводит с детьми.

– Новые разработки – это всегда круто, – говорит Михаил Андреевич. – Но работа



с детьми всё больше перетягивает на себя, потому что в ней есть эмоции, есть отдача, чувствуешь себя полезным людям здесь и сейчас, когда видишь, что ребёнок начинает разбираться в вещах, которые, на мой взгляд, будут ему необходимы в жизни.

Полтора года назад Михаила Дёмина пригласили преподавать в качестве педагога по направлению хай-тек в Автономную некоммерческую организацию дополнительного образования «Кванториум НЭЛ». Дёмин стал преподавать 3D-моделирование, лазерные технологии, учить работать на фрезерных станках с ЧПУ.

– Одним из условий участия в конкурсе была своя программа, – рассказывает Михаил.

– Я разработал программу с элементами ТРИС – теории решения изобретательских задач, она своего рода вводный курс в изобретательство. На основе наследия, которое оставил нам Генрих Саулович Альтшуллер, пытаюсь привлечь детей к изобретательству, конструированию.

Педагог уверен: профессия инженера в будущем будет востребована, потому что в наступившей эре роботизации способ-

ность творить – это наш единственный козырь перед роботами. Искусственный интеллект уже конкурирует с естественным, а вот творчество пока ему не под силу.

**Почему в Пензе?**

Всероссийский конкурс профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям» – это главный педагогический конкурс системы дополнительного образования детей. В 15-й раз его решили провести в Пензе, поскольку в прошлом году победительницей конкурса стала наша землячка, педагог областного центра развития детей и юношества Алёна Жукова.

В финале 15-го конкурса в Пензе встретились 69 педагогов дополнительного образования со всей страны. За звание лучших из лучших они боролись в восьми номинациях: «Техническая», «Художественная», «Естественно-научная», «Туристско-краеведческая», «Физкультурно-спортивная», «Социально-педагогическая», «Профессиональный дебют», «Наставничество в дополнительном образовании». По словам начальника отдела Министерства просвещения РФ Елены Серебровой, в этом году в конкурсе «Сердце отдаю детям» добавили две новые номинации: «Профессиональный дебют» и «Наставничество в дополнительном образовании».

Кроме того, изменились критерии оценки, появились новые конкурсные испытания. Причиной этих новшеств, как сообщают в пресс-службе Института регионального развития Пензенской области, стало начало реализации с 2019 года федерального проекта «Успех каждого ребенка» в рамках нацпроекта «Образование». Главная цель проекта – «доступность дополнительного образования, обновление его содержания в интересах ребенка, родителей, с учетом социально-эко-

## СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

г. Кузнецк, 1 декабря с 12 до 13ч.  
ДК «Юность» ул. Октябрьская, 62А

Цифровые, заушные, карманные, костные  
от 4 500 руб. до 18 000 руб.  
шнуры, запчасти, вкладыши.

**Батарейки по 50 руб.**  
Выезд по району бесплатно.  
**Тел.: 8-912-875-86-51.**

Принеси старый аппарат – получи скидку до 2000 р.\*

ПЕНСИОНЕРАМ, ВЕТЕРАНАМ – СКИДКА 10%\*

\*предусматривается ИП Абашиной, все подробности по телефону  
имеется в противопоказания, требуется консультация специалиста,  
г. Ижевск, ИП Абашиной ОГРН 31418313200093. Товар сертифицирован

номического развития регионов».

### Имена победителей

Пензенскую область на конкурс в этот раз представили сплошь мужчины: педагог центра развития творчества детей и юношества города Пензы Дмитрий Запорожец, педагог технопарка «Кванториум» города Пензы Михаил Демин и педагог центра образования и профессиональной ориентации города Заречного Павел Немков. В итоге в финал конкурса вышли двое из трёх пензенских участников: Дмитрий Запорожец в номинации «Техническая» и Павел Немков в номинации «Социально-педагогическая».

– Было волнительно, но я считаю, что занятие прошло замечательно, – рассказывает Дмитрий Запорожец. – Дети мне достались активные, и я постарался их «зажечь».

Поделился впоследствии своими впечатлениями от конкурса Павел Немков:

– Я получил удовлетворение от урока и бешеную энергетику от детей.

А теперь результаты. Сертификат на 100 тысяч рублей и диплом «Признание профессионального сообщества» достались Дмитрию Запорожцу, который признан победителем в номинации «Техническая». А абсолютным победителем всероссийского конкурса профмастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям» объявили Ольгу Масленникову, педагога из Санкт-Петербурга. Поэтому в 2020 году конкурс состоится в Северной столице России.

**Игорь ГРОМОВ.**



# Давайте учиться на чужих трагедиях

С таким предложением обратился глава администрации Кузнецка Сергей Златогорский к руководителям коммунальных служб, имея в виду трагедию, произошедшую в Пензе на прошлой неделе. 19 ноября в яму с кипятком при обвале грунта упал легковой автомобиль, погибли два человека.

## Первые выводы

По факту гибели людей возбуждено уголовное дело, сотрудники Следственного управления следственного комитета по Пензенской области ведут расследование, его первые результаты уже опубликованы:

«В ходе проведенных следственных действий установлено, что утром 19 ноября 2019 года рядом с домом 37а по улице Аустрина в городе Пензе произошел порыв трубы тепломагистрали, находящейся в собственности филиала «Мордовский» публичного акционерного общества «Т Плюс». Порыв повлек за собой полное размытие грунта и обвал асфальтового покрытия, в результате чего двигавшаяся на данном участке местности автомашина марки «Лада-Ларгус» провалилась в образовавшуюся яму, заполненную горячей водой», – сообщается на сайте ведомства.

В результате чего произошел порыв? Следователи опровергли слухи и домыслы о причинах трагедии. Некоторые СМИ распространили сведения, что труба лопнула из-за того, что была деформирована. А деформация произошла из-за повышенной автотранспортной нагрузки на данном участке.

«Следственное управление официально заявляет, что ука-



занная версия не подтверждается совокупностью собранных по уголовному делу доказательств. Достоверная информация о ходе расследования уголовного дела содержится лишь в официальных комментариях следственного управления и не может быть основана на слухах и домысах, а также чьим-либо субъективном мнении».

Официально пока не подтвердились и разговоры о том, что сроки эксплуатации трубы истекли, но её продолжали использовать. Согласно данным следствия, трубопровод был проложен 57 лет назад. Последнее экспертное исследование теплосетей на данном участке проводилось в 2018-м году ООО, имеющем лицензию. «Со-



гласно заключению специалистов, магистральная тепловая сеть соответствует требованиям промышленной безопасности, её эксплуатация возможна на разрешенных параметрах сроком до конца октября 2020 года».

Правовая оценка действиям специалистов ООО будет дана в рамках расследования уголовного дела.

Внешний вид участка повреждённой трубы (заметны ржавчина, коррозия) даёт повод усомниться в заключении о безопасности. В настоящем время следственная группа продолжает выполнение комплекса следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, ответственных за порыв тепломагистрали, повлекший обвал грунта и смерть двух человек.

## Обогнать беду

К счастью, далеко не каждая авария на теплотрассе оборачивается трагедией, уносящей человеческие жизни. Можно ли было предотвратить несчастный случай в Пензе? Отсутствие ограждения, предупреждающих знаков – это халатность или «тепловики» просто не успели принять меры? Предварительный ответ на этот вопрос СУ СК даёт:

«Следствием изъята запись с камер видеонаблюдения, на которую попал как момент самого происшествия, так и предшествовавшая этому обстановка на месте трагедии. Изучением видеозаписи установлено, что первые признаки выхода пара из-под асфальтового покрытия зафиксированы 19 ноября 2019 года в 9 часов 19 минут, на протяжении последующих 15 минут стремительно образовалась яма с горячей водой. В 9 часов 35 минут произошло падение автомашины марки «Лада Ларгус» в образовавшуюся яму».

15 минут – это действительно стремительно. А глава администрации Кузнецка убеждён: в подобных случаях коммунальщики должны сработать мгновенно.

«Я так понимаю, главная про-



блема произошедшего в Пензе: не были установлены ограждения. Поэтому люди не увидели провал, заехали и погибли, к сожалению, – сказал Сергей Златогорский на оперативном совещании 25 октября и призвал делать всё, чтобы обогнать беду.

Кузнецк – город маленький. Пар или фонтан воды из-под асфальта (как только они появятся) могут заметить и водители общественного транспорта, и обычные водители, и просто прохожие. Заметили – сообщите немедленно. Не знаете куда – в администрацию городскую позвоните.

«Ваша задача – сразу выехать на место и установить ограждения, потом решать вопрос по существу. Но сначала ограждения. Если у вас их нет в нужном количестве, предоставим те, что город приобрёл в рамках программы по противодействию терроризму» – обратился глава к руководителям коммунальных организаций. Мэр напомнил, что несчастные случаи из-за отсутствия ограждений в Кузнецке тоже были. Пять лет назад бригада МУП «Водоканал», чтобы устранить аварию, «произвела раскопки». Вечером того же дня в эту яму упал человек. Он не смог выбраться самостоятельно, долго пробыл в воде и позднее скончался от общего переохлаждения. Мастера водопроводных сетей, который не обеспечил установку вокруг выкопанной ямы надлежащих защитных ограждений в виде сплошного забора высотой не менее 1,2 м, тем самым нарушил правила безопасности, суд признал виновным в нарушении правил безопасности при проведении строительных работ, повлекших по неосторожности смерть человека.

Фото с сайта СУ СК по Пензенской области.

Страницу подготовил СЕРГЕЙ КУЗНЕЦОВ.

## НЕ КАЖДОЕ СОБИРАТЕЛЬСТВО ЗАКОННО

«Ма-ма-ма-марихуана – это не крапива, не бери её!» – предупреждала со всех экранов телевизоров лет 15 назад суперпопулярная в то время певица Линда. Но ни звёзды эстрады, ни Уголовный кодекс РФ, ни разумное отношение к собственному здоровью не остановили жителей Кузнецкого района. Взял он... и взял марихуану. Теперь придётся отдать, возможно, лучшие годы своей жизни.

Тёплым августовским вечером прогуливаясь гражданин Неверов (фамилия изменена) по селу вдоль реки Труёв. И нежданно-негаданно (что вряд ли) или специально набрёл он на – чудо-пустыре, где росла дурман-трава – конопля то есть. И если по поводу случайности находки ещё можно поспорить, то обрывал листочки с дикорастущего растения мужчина сознательно, и сложил в полимерный пакет он их умышленно. И явно с какой-то целью пакетик сохранил. Но срок хранения оказался не-

долгим. На следующий же день Неверова задержали сотрудники ОМВД России по Кузнецкому району. В ходе личного досмотра в служебном автомобиле, которым пользовался данный гражданин, пакет был обнаружен и изъят, а его содержимое расценено как «находящееся в незаконном обороте наркотическое средство – марихуана». Её масса в пересчёте на высушенное состояние составила не менее 454,8 грамма. Вследствие этого Неверову было предъявлено обвинение в незаконном приобретении и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере, то есть в преступлении, предусмотренном ч. 2 ст. 228 УК РФ.

«Собирателю» грозит наказание в виде лишения свободы на срок от трех до десяти лет с наложением штрафа в размере до пяти сотыч рублей.

По информации следователя СО ОМВД России по Кузнецкому району С. Д. Подшибякина.

## НЕ ПЕРЕСЕКАЙ ЧЕРТУ!

27 ноября на территории города Кузнецка будет проведено профилактическое мероприятие «Встречная полоса», направленное на предотвращение нарушений со стороны водителей, связанных с выездом на полосу встречного движения в местах, где это запрещено, произошло 5 ДТП, в которых 3 человека погибли, получили травмы 24, из них 4 ребенка.

Если вы станете свидетелем таких правонарушений со стороны водителей и зафиксируете их на видеорегистраторах своих автомобилей, обращаемся с просьбой проявить свою гражданскую позицию и сообщить об известных вам фактах по телефонам: 02, 88415733055, а также на gibdd\_kuznetsk в Инстаграм.

Н. В. КОВАЛЕВА, инспектор по БДД ОГИБДД ОМВД по г. Кузнецку.

## ТРАНСПОРТНАЯ ПОЛИЦИЯ ЖДЕТ ПОПОЛНЕНИЯ

В Сызранском ЛО МВД на транспорте проводится набор выпускников 11 классов, оканчивающих обучение в 2020 году, для поступления по очной форме обучения в Белгородский юридический институт Министерства внутренних дел имени И. Д. Путилина, с последующим получением высшего профессионального образования по специальности «Правоохранительная деятельность» – специализация «Оперативно-разыскная деятельность». Срок обучения 5 лет.

Принять участие могут лица, способные по своим физическим, моральным и психическим качествам служить в полиции.

Граждане Российской Фе-

дерации, успешно выдержавшие вступительные испытания и зачисленные на обучение, в установленном порядке заключают контракт на прохождение службы в органах внутренних дел и проходят дальнейшую службу после окончания института в Сызранском ЛО МВД России на транспорте.

Приём документов осуществляется при сдаче ЕГЭ по русскому языку и обществознанию.

За более подробной информацией обращайтесь в отделение по работе с личным составом Сызранского ЛО МВД на транспорте по адресу: г. Сызрань, улица Красная, дом 3.

Телефоны: 90-39-91, 8-987-939-98-09.

53000  
экз. общий  
тираж